Gavle BK

SEAT-Cupen parbridge med hcp 2022-07-05

Partavling, 11 bord, 21 par.

Antal brickor: 24. Medel: 215.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 274.1  63.46 Gull-Britt Hansson - Bo Jakobsson 200665 200666 Gévle BK
2 17 254.1 58.83 Sonja Pierre - Sune Wikstrém 30322 53825 Gavle BK
3 8 251.4  58.19 Karin Eklund - Leif Berntsson 10983 2705 Gavle BK
4 21 2489 57.63 Leif Skatar - Malte Persson 92518 87668  Géavle BK
5 6 248.2  57.45 Agneta Hallin - Ingrid Lundberg 28448 58757  Gavle BK - BK S:t Erik
6 1 247.7  57.35 Maud Norin - Sonja Sjoberg 47400 48507  Gavle BK
7 19 2309 53.46 Rolf Moberg - Sune Pierre 3276 58780  Skutskéars BK - Gavle BK
8 11 230.4 53.34 Gunnar Lind - Anders Nordlund 45798 48549  Géavle BK
9 16 2255 52.19 Tord Larsson - Per-Géran Fréberg 83206 83207 Gavle BK
10 13 2252 52.12 Gun-Britt Johansson - Ann-Charlotte Ottemark 36726 58779  Géavle BK
11 2 2225 5152 Rigmor Stain - Siv Svensson 34242 30327 Gavle BK
12 7 220.5 51.04 Anita Olsson - Birgitta Gustafsson 37965 38563  Gavle BK
13 5 214.1  49.56 Kurt Forsgren - Solveig Gustafsson 10899 87681  Géavle BK
14 20 197.1 45.62 Kjell Karlsson - Kjell Forsstrom 10789 3127 Géavle BK
15 3 196.3  45.44 Eliabeth Roth - Eva Forsmark 200615 200617 Géavle BK
16 22 185.1 42.85 Yvonne Strom - Inga Karlsson 8195 7562 Gavle BK
17 12 182.9 42.35 Yvonne Israelsson - Anita LO6f 56129 46962  Géavle BK
18 10 182.8 42.31 Britt-Marie Carleson - Christina Lundborg 40592 83205 Gavle BK
19 15 169.8 39.30 Laila Nordfors - Inger Andersson 200608 200618 Gavle BK
20 14 169.6  39.25 Anders Haggstréom - Tommy Andersson 36725 45800 Gavle BK
21 18 1522 35.22 Kerstin Nilsson - Christina Moberg 60330 3293 Gévle BK - Skutskars BK
1 a74 Basta kontrakt 2 4 D753 Basta kontrakt 3 475 Basta kontrakt
Nord v K9642 5NT O =-460 Ost vKD2 3v S =140 Syd v K862 5NTV =-660
Ingen +10 NS + Kn104 ov + 984
#K9753 & ¢ v & NT #E96 & ¢ v & NT #9753 & ¢ v & NT
4 KDKn5 & E9 N4 2 432 4 E6 410842 N7 59 88 4 EKn10986 & KD4 N33411
vD107 vEKn8 S 42 432 v Kn5 v93 S759838 vED vKn103 S33411
+D3 + E98764 09 119 1011 ¢ EK9863 ¢ 752 06 8 333 32 + EK106 O 109 9 1111
#E1086 #Kn2 vV 9 119 9 11 #KDKn #10432 V68333 #DKn2 *E104 V 109 9 1111
4108632 & KKn9 432
v53 vE108764 v 9754
¢ KKn52 +D ¢ DKn75
«D4 #875 *K86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
112 5¢0-1 &4 50 180 00|20 5 3vyDS+1 &A 930 18.0 0.0| 4 17 44 V+1 *4 -650 15.0 3.0
8 15 2¢ O= 43 90 16.0 20|14 2 5¢DV-3 &#A 500 16.0 20| 5 19 44 V+1 %3 -650 15.0 3.0
4 18 2NV = v2 -120 140 40| 8 15 3v S+l aA 170 140 40| 8 14 44 V+1l *9 -650 15.0 3.0
3 16 3NV +1 v2 -430 90 9.0| 4 18 3v S= ¢A 140 11.0 7.0|21 20 44 V+1 +9 -650 15.0 3.0
10 19 3NO +1 2 -430 9.0 9.0|10 19 3v S= ¢K 140 11.0 7.0|22 6 3NO+2 +Q -660 10.0 8.0
20 5 3NV +1 v2 -430 90 90|11 6 4e¢ V-2 v2 100 8.0 10.0| 2 13 44 V+2 v6 -680 6.0 12.0
22 21 3NO+1 a2 -430 90 90| 1 12 24 N-1 *2 -100 50 13.0|12 7 44 V+2 v6 -680 6.0 12.0
11 6 3NV +2 &3 -460 3.0 150| 7 13 4v S-1 ¢ A -100 5.0 13.0|15 3 44 V+2 v2 -680 6.0 12.0
14 2 3NV+2 *5 -460 3.0 15.0| 3 16 4vDS-1 4A -200 1.0 17.0| 1 11 64 V= v8  -1430 1.0 17.0
7 13 3NV +3 v2 -490 0.0 18.0|22 21 4vDS-1 K -200 1.0 17.0|10 18 64 V= v2 -1430 1.0 17.0
- 17 11.0| - 17 11.0| - 16 9.0
4 & KDKn42 Basta kontrakt 5 ~E76 Basta kontrakt 6 & KKn852 Basta kontrakt
Vast v 654 3NT V =-600 Nord vE2 5NT N =660 Ost vKnl04 44 S =420
Alla ¢ E NS ¢+ KKn1043 ov ¢E73
#KKn32 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
4E1075 498 N5 4554 4K105 4842 N 1111101111 49643 &- N4 6 9 109
vKD3 vE102 S54554 vKn9 vD10764 S 1111101111 vKD93 ¢75 S 46 9 109
+82 ¢ KDKn43 089879 +D986 ¢ 752 022312 ¢ 64 ¢DKn1052 O 9 6 4 3 4
#ED108 4965 V898289 #Kn954 &D3 V22312 2972 #KDKnl1083 V 9 6 4 3 4
463 # DKn93 « ED107
v Kn987 v K853 v E862
+ 109765 ¢ E + K98
*74 *K872 »E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 18 3NV -2 42 200 180 00| 1 22 3NN+1 v4 630 120 6.0| 3 14 44 N= K 420 150 3.0
5 19 3NV-1 K 100 16.0 20| 2 12 3NN+1 v4 630 120 6.0| 5 18 44 S= v3 420 150 3.0
8 14 2NV +1 oK -150 140 40| 3 14 3NN+1 v6 630 120 6.0|13 8 44 S= vK 420 150 3.0
15 3 24 N-3 + K -300 120 6.0 5 18 3NN+1 v6 630 120 6.0|21 6 44 S= ¢6 420 150 3.0
2 13 3NV= s K -600 8.0 10.0|11 7 3NN+1 v4 630 12.0 6.0|10 17 24 S+1 2 140 10.0 8.0
21 20 3NV= s K -600 8.0 10.0|20 19 3NN+1 v4 630 120 6.0| 1 22 44 S-1 *7 -50 5.0 13.0
22 6 3NV= aK -600 8.0 10.0|21 6 3NN+1 v4 630 120 6.0 2 12 44 N-1 *K -50 5.0 13.0
1 11 3NV+1 v] -630 20 16.0|16 4 44 S= v9 620 40 140|16 4 44 N-1 &T -50 5.0 13.0
4 17 3NV +1 ') -630 20 16.0|13 8 3NN= v6 600 20 16.0|20 19 44 S-1 +6 -50 5.0 13.0
12 7 3NV +1 *2 -630 20 16.0|10 17 2¢ N+2 «Q 130 0.0 18011 7 4v N-2 &K -100 0.0 18.0
- 16 9.0| - 15 6.0 - 15 6.0
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7 41098643 Bésta kontrakt 8 4 K85 Bésta kontrakt 9 4 EDKn6 Bésta kontrakt
Syd v K1053 6NTV =-1440 |Vast v Kn1054 3NT N =400 Nord v E42 3¢ ND-1-100
Alla *4 Ingen + ED2 ov + ED84
*42 & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v & NT
4 EKKn5 D2 N3 2121 497 # DKn42 N9 6789 443 « K10987 N48567
v D87 v EKn62 $32121 vED98 v K62 S967 89 v K763 v Kn109 S48667
¢Kn65 ¢ EK72 O 1011121112 ¢ Kn109864 ¢ 53 0476 44 ¢32 ¢ K7 095775
#KD5 #E103 VvV 1011121112 &5 #K643 V47644 #K10964 #D52 V95775
a7 4 E1063 52
v 94 v73 v D85
+ D10983 ¢ K7 ¢ Kn10965
#Kn9876 #DKn1087 #E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 5 6NV-2 «4 200 170 10|17 5 3NN+1 42 430 180 0.0]15 10 INN+2 a7 150 180 0.0
19 18 5NV -2 v3 200 170 10| 2 11 3NN= 42 400 150 3.0 1 20 INN+1 7 120 150 3.0
2 11 6NV-1 4T 100 120 6.0 6 20 3NN= 42 400 150 3.0| 3 12 2NN= &7 120 150 3.0
3 13 6NV -1 «8 100 120 6.0 4 15 3&#S+1 ¢4 130 120 6.0 7 21 INS= *6 90 120 6.0
6 20 6NV -1 «T 100 120 6.0 1 21 INN+1 3 120 100 80| 4 14 1a N= vJ 80 9.0 9.0
4 15 3NV +2 ¢3 -660 70 11.0|10 16 3#S= ¢J 110 8.0 100|11 8 14 N= vJ 80 9.0 9.0
22 7 3NV +2 a4 -660 70 11.0{12 8 2NN-1 a2 -50 6.0 120 2 22 3NS-1 &4 -50 5.0 13.0
10 16 3NV +4 v3 -720 40 140| 3 13 34 S-3 &5 -150 30 150| 5 16 2NS-1 *6 -50 5.0 13.0
12 8 6NV= 43 -1440 20 16.0|19 18 44 S-3 #5 -150 3.0 150| 6 19 5¢ N-2 a7 -100 20 16.0
1 21 6NV +1 vT -1470 00 18.0|22 7 44 S-4 vA -200 0.0 18.0|18 17 2NS-3 &4 -150 0.0 18.0
14 - 7.5 14 - 7.5 13 - 9.6
10 « K85 Basta kontrakt 11 « DKn9 Basta kontrakt 12 «ED Basta kontrakt
Ost v 8543 5¢v O =-650 Syd v Kn875 2NTV =-120 Vast v Kn973 INTN =90
Alla ¢ KD83 Ingen +D8 NS ¢ K1064
*K5 & ¢ v & NT #DKn72 % ¢ v & NT »D43 & ¢ v & NT
4ED93  +4 N26 26 4 « E864 K5 N54755 4 K54 « 10982 N7 7767
vKDKn6 vE1097 S26264 v9 v K643 S54755 vKD542 v10 S77767
*4 ¢ E1097 O 117 117 9 ¢ Kn10953 ¢ EK6 0796738 ¢75 ¢ DKn92 O6 6566
#Kn1043 #E876 VvV 117 117 9 #K53 #10984 V796738 #K106  #E852 V66676
4 Kn10762 410732 4 Kn763
v2 vED102 v E86
¢ Kn652 ¢ 742 ¢ E83
«D92 *E6 #Kn97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 14 4v O-2 +8 200 180 0.0(17 16 3¢ V-1 49 50 180 00| 2 21 2NN= T 120 170 1.0
3 12 49 0-1 42 100 160 20|14 10 Pass 160 20| 5 15 INN+1 ¢2 120 170 1.0
1 20 3v V+1 *5 -170 140 40| 1 19 1la V= +8 -80 130 50| 8 22 INV-2 ¢4 100 130 5.0
15 10 2v V+3 +3 200 120 6.0| 5 15 1a V= &2 -80 130 5.0(17 16 1lv V-2 3 100 130 5.0
2 22 4y V= a5 -620 70 11.0| 2 21 INO= *7 -90 100 80| 1 19 INS= *6 90 100 8.0
5 16 4v 0= v2 -620 70 11.0| 8 22 2¢ V+1 v5 -110 8.0 10.0| 4 13 INV-1 *4 50 8.0 10.0
11 8 4v V= 45 -620 70 11.0| 4 13 INO+1 ¢2 -120 40 140| 7 20 3¢ N-1 vT -100 5.0 13.0
18 17 4v V= ¢+ K -620 70 11.0| 7 20 INO+1 v2 -120 40 14.0|14 10 24 S-1 v2 -100 5.0 13.0
6 19 4y V+1 a5 -650 10 17.0({18 6 INV+1 v5 -120 40 140| 3 11 24 N-2 +5 -200 1.0 17.0
7 21 4v V+1 +K -650 10 170 3 11 2¢ O+2 & -130 00 18.0|18 6 3NN-2 oT -200 10 17.0
13 - 9.6 12 - 6.7 12 - 6.7
13 & D42 Basta kontrakt 14 & Kn94 Basta kontrakt 15 & EDKn Basta kontrakt
Nord v D10985 34 O =-110 Ost v 752 34 O =-140 Syd v 102 ANT S =630
Alla +E9 Ingen + KD97 NS + K10943
*K62 & ¢ v & NT #9083 & ¢ v o NT #K109 & ¢ v & NT
4 EKn « 1098 N36876 4862 « EKD3 N7 6444 29864  #10753 N 10109 8 10
vEKn32 v4 S361876 vKD963 vE84 S76 444 v E6 v KKn754 S 10109 8 10
¢+ K3 ¢Knl0752 O 9 7 5 4 6 ¢32 ¢ Kn1086 057995 ¢DKn86 ¢5 033453
#Kn9753 #E1084 V97556 #1072  #K6 V56995 «D83 £654 V33453
& K7653 41075 4 K2
v K76 vKnl0 v D983
+ D864 ¢+ E54 ¢ET72
«D #EDKn54 #EKNn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 14 2NN= T 120 180 00| 4 12 2¢ N-1 s A -50 170 10| 5 13 3NN= v5 600 150 3.0
4 12 24 S= &3 110 140 4.0(13 10 24#S-1 v3 -50 170 10| 6 16 3NN= «3 600 150 3.0
18 1 2vN= A 110 140 40| 6 17 2v 0= vJ -110 13.0 50| 7 18 3NN-= «3 600 150 3.0
19 7 1a S+1 +3 110 140 40|16 15 24 O= *A -110 13.0 5.0|17 1 3NS= ¢6 600 150 3.0
6 17 3NV-1 v5 100 90 90| 8 21 2¢v0+1 vJ -140 100 8.0|19 2 INN+2 &6 150 100 8.0
16 15 3+ V-1 ¢A 100 90 9.0| 3 22 2v0+2 &4 -170 6.0 12.0( 4 11 4¢ N= &4 130 8.0 10.0
8 21 3v N-1 aT -100 50 13.0| 5 14 24 O+2 #A -170 6.0 12.0(15 14 2¢ N= a7 90 6.0 12.0
13 10 2v N-1 &4 -100 50 13.0|19 7 2vV+2 *A -170 6.0 120 3 21 44S-1 +6 -100 2.0 16.0
2 20 3#V= 4 Q -110 1.0 17.0( 2 20 2NO+2 #Q -180 20 16.0|10 12 3NS-1 +8 -100 20 16.0
3 22 38V= a4 -110 1.0 17.0({18 1 3NO+1 #Q -430 0.0 180|20 8 3NS-1 +4 -100 20 16.0
-1 99| - 11 99| - 22 9.1
16 4 ED743 Bésta kontrakt 17 463 Bésta kontrakt 18 4 E9 Bésta kontrakt
Vast v EKn 4¢ N =130 Nord v EK7 5¢ OD-2300 Ost v EK763 ANT N =630
ov + D1065 Ingen + K94 NS + K643
#Kn3 & ¢ v & NT #K8763 & ¢ v & NT #32 & ¢ v o NT
4 K65 4 Kn1082 N 8 107 8 7 4 ED1097 & KKn842 N 114 104 7 D83 & K7654 N 7 10108 10
vK9852 ¢1076 S 8 107 8 7 v 109 v43 S 114 104 7 vKnl05 vD4 S 7 10107 9
¢+ K ¢ EKn9 053656 ¢ D872 ¢Knl0653 O 1 9 1 8 5 ¢ 985 ¢ Kn7 06 2253
#10752 #D96 V536256 #DKn *E V19185 #10964 #ED85 V62253
9 45 & Knl102
v D43 v DKn8652 v 982
¢ 87432 ¢E ¢ ED102
»EK84 109542 #KKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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6 16 3¢ N+1 42 130 180 0.0| 8 19 5vS= ¢2 450 180 00| 6 15 4¢v N+1 &5 650 170 1.0
10 12 3¢ S= 45 110 160 20| 6 15 4vS= 49 420 150 3018 2 4vyN+1 ¢J 650 170 1.0
5 13 INS= v5 90 110 70|16 1 4vS= aA 420 150 30| 7 17 3vy N+2 %8 200 140 4.0
7 18 INS= v2 90 110 7.0 4 22 54 N= 42 400 120 6.0| 5 12 2vy N+2 &8 170 100 8.0
17 1 INS= v2 90 110 7.0{20 3 2vS+3 47 200 100 80|10 11 2¢y N+2 ¢7 170 100 8.0
19 2 INS= v8 90 110 7.0|14 13 2v S+2 4A 170 80 10016 1 2y N+2 ¢7 170 100 8.0
3 21 INS-1 v5 -50 50 13.0| 7 17 5¢vS-1 *Q -50 50 13.0{20 3 24 0O-3 ¢A 150 6.0 12.0
15 14 1a N-1 *9 -50 50 13.0|10 11 5vS-1 4 A -50 50 13.0|14 13 3y N= ¢J 140 40 14.0
4 11 2NS-2 v5 -100 10 17.0| 5 12 5vS-3 4 A -150 20 16.0| 8 19 24 O-2 v9 100 2.0 16.0
20 8 INS-2 v5 -100 10 17.0({18 2 44 V= vA -420 00 18.0| 4 22 140-1 *A 50 0.0 18.0
- 22 91|21 - 115 21 - 115
19 D96 Basta kontrakt 20 4 Kn1097 Basta kontrakt 21 & K932 Basta kontrakt
Syd v D863 3¢ V =-110 Vast vE3 4v V D -2 500 Nord v KDKn3 4¢ O =-130
ov ¢E4 Alla ¢ EKn753 NS + 1096
#D1076 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT »D4 & ¢ v & NT
4EKN52 443 N4 3565 a- « E8432 N76489 « EDKn4 476 N8 3965
vK10 v Kn974 S54565 vDKn7654 vK8 S764938 v5 v 10986 S83965
¢ K10832 ¢ Kn75 079877 49642 ¢ KD10 056844 ¢ EDKNn8754 ¢ K3 O 4 104 6 8
#E3 #KKn98 V79877 #Kn76 #E104 V56844 &7 #KKn652 V 4 104 6 8
4 K1087 4 KD65 41085
vE52 v 1092 vE742
+ D96 +8 *2
#542 #KD952 #E10983
Par  Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 18 INV-3 v3 300 180 00| 1 15 3NO-4 &2 400 170 10| 6 13 4e¢ V-1 vK 50 170 1.0
13 12 2NO-2 47 200 150 3.0| 5 11 3NO-4 &K 400 170 10(18 3 l1la V-1l vK 50 170 1.0
19 3 INV-2 v3 200 150 30| 6 14 14 0-3 +8 300 130 50| 1 14 3¢ V= *4 -110 140 4.0
1 15 3¢ V-1 «9 100 120 6.0|22 10 2+ O-3 +8 300 13.0 50| 2 16 1e V+3 vK -130 8.0 10.0
5 11 2¢ V= ¢ A -90 90 9.0| 8 18 INO-2 &K 200 9.0 90| 7 15 3¢ V+1 vK -130 8.0 10.0
21 4 1le V+1 *7 -90 90 90|19 3 1laV-2 +«Q 200 90 9.0|10 21 2¢ V+2 *4 -130 8.0 10.0
22 10 1s V+1 3 -110 6.0 120 7 16 2NO-1 &5 100 4.0 14.0|12 11 3¢ V+1 vK -130 8.0 10.0
6 14 2NO= a7 -120 40 14.0|13 12 2¢v0O-1 +8 100 4.0 14.0|22 5 3¢ V+l vK -130 8.0 10.0
7 16 1le V43 v3 -130 20 16.0|21 4 3v V-1 «J 100 40 140| 8 17 3¢ V+2 *Q -150 1.0 17.0
17 2 3NO= &5 -600 0.0 18.0|17 2 2vV+1 aJ -140 0.0 18.0|20 4 3¢ V+2 *Q -150 1.0 17.0
- 20 85| - 20 85| - 19 9.4
22 « K84 Basta kontrakt 23 « 10742 Basta kontrakt 24 « 10762 Basta kontrakt
Ost v KKn8 3v O =-140 Syd v9 3v V =-140 Vast v K752 4v ND-1-100
ov + 8754 Alla ¢ 1087654 Ingen ¢ 1054
#Kn102 & ¢ v &4 NT *ED & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT
532 «ED6 N56465 4DKn53 «E8 N4 7 454 « EKKn94 «853 N7 3945
v10765 v9432 S56 465 vEDKn v107632 S57 455 v 86 v DKn S73945
¢ EK ¢+ D96 087978 ¢EKn2 +D3 086 978 ¢ ED73 ¢ KKn96 O 5 104 9 8
#7643 #EKS8 V879738 *K74 #9852 V86 9 6 8 *96 *E1043 vV 5 104 9 8
4 Kn1097 4 K96 «D
vED v K854 vE10943
+ Kn1032 + K9 ¢ 82
«D95 #Kn1063 #KKn852
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 15 3NV-2 ¢4 200 180 00| 2 15 3NV-4 ¢5 400 170 10| 6 12 34 V-1 *0Q 50 160 2.0
1 14 INO= a7 90 11.0 7.0|11 22 3NV -4 +8 400 170 10| 8 16 3NO-1 &5 50 160 2.0
2 16 INO= [N 90 11.0 70| 3 17 4v V-3 ¢4 300 130 50(21 5 44V-1 v5 50 160 2.0
6 13 INO= aJ 90 11.0 70|21 5 4v0-3 «J 300 130 50| 2 15 34 V= v5 -140 9.0 9.0
8 17 INO= a7 90 110 7.0|19 4 INV-1 ¢4 100 100 80| 7 14 34 V= *Q -140 9.0 9.0
18 3 INO-= a7 90 11.0 7.0| 8 16 1la V= v9 -80 80 10013 1 340= *Q -140 9.0 9.0
22 5 INO= 4J 90 11.0 70| 7 14 2y V= ¢5 -110 50 13.0|19 4 3a4V= *7 -140 90 9.0
12 11 INO+1 3 -120 40 140|13 1 2vV= *A -110 50 13.0| 3 17 4a V= *Q -420 2.0 16.0
10 21 INO+2 ¢2 -150 20 16.0| 6 12 2NO= v4 -120 20 16.0| 10 20 44 V= v2 -420 20 16.0
20 4 3vV+1 ¢5 -170 0.0 18.0|10 20 3NV +1 *4 -630 0.0 18.0|11 22 44 V= *7 -420 20 16.0
- 19 94| - 18 65| - 18 6.5
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